



**MINISTÉRIO DE EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO  
CAMPUS PARACAMBI**

**EDITAL AUXÍLIO PERMANÊNCIA  
EDITAL 01/2022**

**Errata**

**Onde se lê:**

Edital N° 02/2022- nota de rodapé

**Leia-se:**

Edital N° 01/2022- nota de rodapé

Paracambi, 13 de abril de 2022

---

Aldembar de Andrade Sarmiento  
Diretor Geral – *campus* Paracambi